

Metodická informace č. 29

k prokazování právní subjektivity u právnických
osob, fyzických osob a orgánů veřejné moci

Účinnost: od 7. 11. 2012



Metodická informace č. 29

Řídícího orgánu Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod platná pro všechny subjekty zapojené do implementace a realizace Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod, kterou se upřesňují, případně mění postupy popsané v řízené dokumentaci Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod

k prokazování právní subjektivity u právnických osob, fyzických osob a orgánů veřejné moci

Tato metodická informace vychází s cílem upravit postup prokazování právní subjektivity u právnických osob, fyzických osob a orgánů veřejné moci. Metodická informace mění stanovené postupy, a to v návaznosti na **ukončení vydávání „Výpisů z registru ekonomických subjektů“ v tištěné podobě Českým statistickým úřadem**. Metodická informace č. 29 je platná pro všechny projekty z 27. kola výzvy, které byly / budou předloženy po 1. 10. 2012 (včetně).

Oproti příloze č. 2 Povinné přílohy k žádosti o poskytnutí dotace, Příručky pro žadatele a příjemce, se metodickou informací upravují postupy v části 3. Specifikace jednotlivých druhů příloh a způsob dokládání.

Žadatelé doposud dokládali právní subjektivitu mimo jiné i formou výpisu z registru ekonomických subjektů ČSÚ. K 1. 10. 2012 Český statistický úřad ukončil vydávání „Výpisů z registru ekonomických subjektů“ v tištěné podobě.

Nyní již tedy žadatel nebude dokládat výše uvedený výpis, ale **Řídící orgán ROP SV** v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů, **ověří existenci (právní subjektivitu) právnických osob, fyzických osob a orgánů veřejné moci prostřednictvím registru osob** (v rámci validace dat v informačním systému).

Řídící orgán ROP SV může požadovat poskytnutí příslušných údajů pouze pokud

- a) nejsou v základním registru obsaženy,
- b) jsou označeny jako nesprávné,
- c) vznikne oprávněná pochybnost o správnosti referenčního údaje, nebo
- d) jsou nezbytné pro bezpečnostní řízení podle jiného právního předpisu.

Výše uvedená změna v dokumentaci Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod se týká pouze výpisů z registru ekonomických subjektů ČSÚ. Žadatel i nadále předkládá ostatní doklady související s právní subjektivitou např. výpis z obchodního rejstříku, zřizovací listina apod.

Metodickou informaci schválil:

.....

Ing. Zdeněk Vašák
Zástupce ředitele Úřadu Regionální rady
regionu soudržnosti Severovýchod

Pražská 320/8
500 04 Hradec Králové
tel.: +420 498 501 011
e-mail: info@rada-severovychod.cz

www.rada-severovychod.cz